

協和キリン株式会社

2023年9月

医療関係者 各位

「ナウゼリン®OD錠5」限定出荷解除のお知らせ

謹啓

時下、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。又、平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申 し上げます。

「ナウゼリン $^{\mathbb{R}}$ OD錠5」の供給につきまして、医療関係者の皆様には大変ご迷惑をおかけしておりますこと、心よりお詫び申し上げます。

この度、十分な在庫が確保できる見込みとなりましたため、以下の通り「ナウゼリン®OD錠5」の特約店への限定出荷を解除し、通常出荷を再開いたしますことをご案内申し上げます。

なお、継続的な安定供給を目的に、ご購入に際しては、必要な数量にとどめていただきたく、引き 続きご協力のほどお願い申し上げます。

謹白

一 記 一

1. 対象製品

製品名	包装単位	GS1 コード (販売包装単位コード)	統一商品コード
ナウゼリン®OD錠5	100 錠 (PTP)	(01) 14987057581771	057 58177 4

2. 特約店への限定出荷解除日

2023年 9月 1日(金)より、限定出荷を解除致します。

3. 最新の限定出荷に関する情報

弊社が販売している最新の限定出荷に関する情報は、協和キリンメディカルサイトをご確認下さい。https://medical.kyowakirin.co.jp/

お問い合わせ

協和キリン株式会社 くすり相談窓口

電話番号:0120-850-150 (受付時間 9:00~17:30 ※土、日、祝日および弊社休日を除く)

以上